



战酷暑 洒汗水

致敬高温下的文旅人

□记者 程伟 马静雯 胡贝 杨洋

持续的高温天气,开启了“热辣滚烫”的模式,却无法阻挡烈日间隙的各种精彩。有这样一群人,他们头顶烈日,脚踏热浪,坚守一线,为广大市民游客提供热情周到服务,用汗水诠释着责任与奉献。他们,就是“从不停摆”的文旅守护者,炎炎夏日中一抹靓丽的风景。

黄海森林公园 换乘中心负责人

陈丽琴

“用心服务是我们的宗旨。”8月以来,气象部门接连发布多个高温预警,但炎炎夏日阻挡不了游客的游玩热情,更阻挡不了东台黄海森林公园换乘中心负责人陈丽琴的工作热情。实际上,从进入黄海森林的那一刻,你会发现有这样一群人,他们顶着烈日,保障着整个景区的正常运营。烈日炎炎下,他们忙碌的身影让人肃然起敬。

日月岛康养旅游度假区 保洁员

钱 芹

清理垃圾、修剪植被、维修道路、保障水电供应……在高温的炙烤下,日月岛康养旅游度假区的工作人员如同烈日下的守望者,以无比的热情与坚韧,守护着文化的传承与旅游的美好体验。他们不仅是风景的解说者,更是情感的传递者。

盐镇水街 保安队长

余卫海

“我们每天都要定时安排安保人员对景区各点位进行巡逻检查,坚决杜绝一切有可能的安全隐患。”连日来,盐镇水街保安队长余卫海组织队员参加夏季高温安全生产专题培训,普及夏季防暑降温知识、中暑急救常识以及防洪防汛应急措施,用一抹抹夏日“检影”,筑起高温安全屏障。

盐城大洋湾生态旅游景区 讲解员

顾 阳

“这座金丝楠木四合院占地面积约合1000多平方米,建筑面积近700平方米。”炎炎夏日,盐城大洋湾生态旅游景区讲解员顾阳正在热情地为游客介绍着。面对连日来的高温天气,她以更加饱满的热情投入到工作中,为每一位踏入这片美丽风景的游客,讲述着大洋湾的历史、动人的传说以及独特的自然风光。“景区也为我们提供了两处清凉饮品补给站,有绿豆汤等消暑饮品,在炎热的夏天感受到了别样的温暖。”

射阳安徒生童话乐园 设备操作员

马丹丹

这些天,马丹丹和其他负责游乐设备的同事始终坚守在一线岗位上,全力确保设备安全。即便天气再热,汗水湿透衣衫,他们也一丝不苟地对游乐设备进行检查、维护和调试。“游乐设备的安全至关重要,不能有丝毫懈怠和疏忽。”马丹丹说。正是他们的辛勤付出,为游客们的欢乐时光保驾护航。

丹顶鹤湿地生态旅游区 鹤鸣号船长

黄建武

骄阳似火的天气里,丹顶鹤湿地生态旅游区鹤鸣号船长黄建武头顶烈日,和同事一起清理核心区海域的渔网,他说:“这种清理每周都要进行,我们要确保海域内的生物资源多样性和可持续发展。”

东台西溪 检票员

嵇美萍

在气温不断升高的暑期旺季,东台西溪景区检票员嵇美萍(右二)不惧高温,为游客提供细致入微的检票服务,成为景区内一道别样的风景线。面对游客保持灿烂微笑,始终默默坚守岗位。“您好,请出示演出票”“您好,这是您的票,请收好”……迎来送往间,坚持以优质的服务和专业素养以及精益求精的精神,对待着每一位游客。

大纵湖东晋水城景区 游船驾驶员

姜林霞

“头顶烈日,出门走两步,都要汗流浃背。”大纵湖东晋水城景区游船驾驶员姜林霞说,尽管水上相对于陆地要凉爽很多,但依旧是不小的挑战。“我每天在划船的同时,还需要向游客们讲解大纵湖的风土人情,让游客们感受到水乡之美。”姜林霞介绍道,在这样的高温天气,景区也采取了一系列的措施来保障员工的工作。“景区给我们提供了一些防暑降温物品,在食堂里也准备了一些绿豆汤,让我们在这个夏天感受到了清凉。”

文体快讯

射阳文旅集团: 聚焦人力资源谋发展

□陈敏军

今年以来,射阳文旅集团人力资源产业园全面贯彻落实县委县政府关于人力资源工作的部署要求,围绕“立足射阳、辐射全市、面向全国、链接全球”的办园宗旨,聚焦人力资源业务发展,不断提升人力资源利用效率和社会化服务水平,高标准打造射阳人才综合服务平台,为推动该县经济高质量发展提供有力支撑。

**坚持规划引领
打造人力资源新载体**

紧紧围绕高标准打造专业化、规模化的国家级人力资源服务产业园目标,科学优化园区规划,找准人力资源产业园的发展定位,明确产业园的工作职责,使产业园的发展方向更加明晰。优化规划方案。紧贴实际,结合主导产业,聚焦“公共服务、产业集聚、协同创新、企业孵化、职业教育、品牌塑造”等职能,不断丰富产业园服务功能,完善发展规划,形成近5年科学规划报告,力争2025年底创成省级产业园。依据5年科学发展规划,目标2030年前创成国家级产业园。强化招聘服务。持续开展企业走访活动,定期收集企业用工信息,充分发挥产业园载体作用,定制化开展专场招聘会,融合线上平台,持续推进“24小时不打烊”招聘服务,为全县企事业单位提供用工和人才应聘服务。深化培训业务。定制化开展培训课程,携手相关部门通力协作,重点打造“星空夜校”品牌,定期开展家政、电子、纺织、非遗等课程,目标全年培训学员3000人,满足多种市场化需求。

**立足园区经营
培育人力资源新动能**

作为产业园的运营和管理主体,人力资源公司将组建专业运营团队,明确自身工作职能,建立科学运营机制,使产业园的运营管理不断提

升。做强公司经营。稳步推进人力资源公司业务,持续为县企事业单位提供劳务派遣服务。同步承接市场化招聘业务,新增专业猎头服务,不断提升公司经营收入。做大企业招商。招引中高端人力资源服务机构入驻产业园,目标今年招引2家全国100强人力资源服务机构、2家专业猎头机构,入驻产业园机构突破30家,孵化本土企业20家以上。做优服务质量。优化服务配套,设立休闲服务专区,引入快捷特色美食、优质咖啡厅等消费业态,同步推进婚介服务,定期开展联谊活动,不断提升园区服务品质。

**创新运营发展
成就人力资源新品牌**

坚持用文旅的思维运营产业园,不断在建立人才集团、打造数字园区、创塑特色品牌等方面开辟崭新路径,全力实现市场化、效益化目标,更好地助力射阳县经济社会发展。创建人才集团。在产业园成立人才集团,融合县人力资源公司,实行两块牌子一套班子运营产业园,作为县委组织部、县人社局在人才服务和保障人力资源供给的载体,有效开展人才项目引进、人力资源招引与开发、人才综合服务等业务,计划每年招引来射阳就业人才1000人,帮助企业招工8000人,致力于打造射阳县人才服务、人力资源优化配置的主阵地。创成数字园区。运用产业园官网,联合“苏心聘”“引才用工平台”等线上平台,增加产业园线上入驻功能,拓宽经营渠道,提升整体营收,目标今年营收突破2亿元。创造园区品牌。获批市级人力资源产业园,创成“射阳文旅人”劳务品牌,完成省级人力资源4A级信用评定。利用产业园官网、微信公众号、抖音直播等线上平台,融合线下户外广告同步进行宣传,定期举办人才论坛、行业峰会、主题沙龙等一系列活动,切实提升产业园的影响力和美誉度。

新型婚育文化培育

东台西溪入选省级试点

本报讯 (徐影)近日,江苏省妇联公布78个新型婚育文化培育试点名单,东台西溪旅游文化景区入选。

东台是全国婚俗改革实验区和全国妇联移风易俗工作试点地区。西溪景区一直以来围绕婚俗改革试点主题,深入挖掘爱情文化,打造“天仙缘”爱情文化古镇,将新型婚育文化培育融入西溪古镇的每一个角落。

红线牵引,遇见爱情。在董永七仙女文化园,一对又一对新人携手拜老槐树、走姻缘桥、挂同心锁,让爱情更具仪式感。西溪古镇作为爱情圣地,结合中国传统特色、东台地方民俗,开展多样化的青年人才联谊会,举办草席婚礼,让婚事新办、婚事简办深入人心。

甜蜜爆棚,见证爱情。从仙缘小屋、爱情长廊到董永七仙女文化园爱心红绿灯,宣传婚俗新风尚的细节随处可见。泰山大道上的东台市民政局婚姻登记处,众多青年男女在这里许下“执子之手,与子偕老”的誓言,步入婚姻殿堂,记录属于二人的美好爱情故事。

西溪古镇以爱为核心,推出了《天仙缘》大型仙幻实景演出、《寻仙缘》沉浸式夜游等特色演艺,让游人身临其境地感受千古爱情佳话。在520、七夕等特色时间节点,开展各类爱情相关活动,吸引五湖四海的游人前来,领略西溪古镇的人文习俗风采。

越来越多的爱情故事,正在这座充满爱意的千年古镇甜蜜上演。

“全民健身日”主题活动在滨海揭幕

本报讯 (宗合)8月7日上午,2024年滨海县“全民健身日”主题启动仪式暨滨海县第六届广场舞大赛在滨海县体育馆举行。

活动在腰鼓表演《母亲是中华》中拉开序幕,200多名女鼓手踏着动感的鼓点,迈着轻快的步伐,挥舞鼓槌翩翩起舞,现场氛围活跃热烈。随后,太极拳剑表演,让观众领略到体育健身的魅力,激发健身热情。

启动仪式结束后,全民健身志愿服务活动、国民体质监测、体育赛事“三进”、全民健身运动会等多项活动

将逐一开展。同时,滨海县体育馆于8月8日当天面向社会免费开放,将丰富多彩的健身展演、健身服务和赛事活动送进千家万户,让滨海市民充分感受全民健身的浓厚氛围。

据悉,近年来,该县广泛开展全民健身活动,组织社会体育指导员培训,选拔输送竞技体育优秀人才,加强群众家门口的体育基础设施建设,破解群众“健身去哪儿”难题。目前已开展乒乓球、羽毛球、篮球、足球、围棋等多项大众喜闻乐见的群众性赛事。